



EXPONDRAN 70 CUADROS. Bajo el tema: "La búsqueda del concepto a través del color y la forma", seis pintores nacionales exhibirán a partir del 31 del corriente hasta el 7 de agosto en la Sala Nacional de Exposi-

ciones. Está incluida en el programa de los Festejos Agostinos. De izquierda a derecha: Enzo Martínez, David Ernesto, Pedro Ipiña, Fausto González, de Cultura; Herbert Portillo, Adolfo Gavidia y Roberto García.

FA destruye más reductos claves

Destrucción de reductos terroristas, desmantelamiento de un hospital clandestino, decomiso de armamento y rescate de cincuenta y cuatro personas, constituidas como "gente de masa del FMLN" en el cantón La Escopeta de Cabañas, por parte del Ejército, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Al dar a conocer lo anterior, el portavoz de la fuente oficial, dice en su informe que el rescate lo realizaron unidades militares regionales que contaron con la cooperación del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Atlacatl", cuyas brigadas médi-

cas dieron atención y dotaron de vitaminas y medicamentos al referido contingente de personas, en su mayoría niños y mujeres, que fueron obligados por la subversión a que les dieran colaboración por más de un año en el cantón y caserío La Escopeta, jurisdicción del departamento de Cabañas.

Eran diferentes las funciones que estas personas desempeñaban para las organizaciones extremistas, dice la fuente. Sostiene que eran utilizadas como "gente de masa", que es la que se encarga de dar alimentación a los terroristas, avisarles cuando

Pasa a la página 47

De Santa Ana Mañana inauguran marathón artística que durará 72 hrs.

(Santa Ana). Setenta y dos horas consecutivas durará la Gran Marathón Artística preparada por el Comité de Festejos, la cual será animada por el conocido locutor Roberto Hugo Preza. Será inaugurada a las 12 meridiano del sábado 23.

Roberto Hugo Preza manifiesta que piensa batir récord, al animar durante 72 horas, con pequeños intervalos, para dar oportunidad a otros locutores que

Pasa a la página 21



VEHICULO EMBOSCADO. (San Vicente). El pick-up P-55-373, en que viajaban de la Quinta Brigada de Infantería, hacia Tecoluca, efectivos del Batallón "Pipil" de Santa Ana, fue emboscado ayer a las 6 y media de la mañana por extremistas con saldo de 7 heridos de gravedad que fueron trasladados al Hospital Militar y del ISSS.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 25)

De San Vicente

Empleada muerta y más heridos en emboscada

(San Vicente). Ana Cecilia Romero de García, de 26 años, empleada del INJIBOA, pereció y un subteniente y cinco soldados resultaron heridos al ser emboscado por extremistas el vehículo en que se conducían en la carretera hacia Tecoluca.

La ahora occisa y otra compañera que resultó también herida, se dirigían a su trabajo y los elementos de tropa transportaban alimentos a una guarnición militar.

La acción insurgente —se informó oficialmente— fue

Pasa a la página 23

Nueva modalidad de FA antisubversiva, exitosa

Patrullajes, emboscadas y persecución constante, son tres de las modalidades adoptadas por efectivos militares en la guerra de contrainsurgencia, que están dando exitosos resultados, según declaran voceros de la Fuerza Armada.

En cada ocasión en que los efectivos militares sacan de posiciones a los grupos terroristas, les persiguen hasta lograr su separación o retiro absoluto de las zonas conflictivas.

Para ejemplo han señalado

Pasa a la página 29

Muertos en ataque a lancha en el Fonseca

Por lo menos ocho personas fallecieron en el Golfo de Fonseca al ser atacada la lancha en que se conducían por una embarcación "camaronera" que se sospecha traía contrabando, informan autoridades.

Según el relato que se ha

dado a conocer, la tragedia ocurrió el domingo anterior, cuando fue hundida la lancha "El Buen Amigo", en el que se transportaban los miembros del equipo de fútbol "Conchaguíta", que se dirigía a solventar un

Pasa a la página 47

Domingo exposición y venta de cerámica

Una exposición y venta de cerámica tradicional de las diferentes regiones del país, llevará a cabo el Comité Pro-Patrimonio Cultural, el próximo 24 de julio de 9 a.m. a 5 de la tarde en las instalaciones del Museo Nacional "David J. Guzmán".

La actividad estará ame-

nizada por un grupo musical de proyección folklórica y por la Marimba Cuscatlán.

En el Museo Nacional estarán en exhibición ese día todas las expresiones artísticas de alfarería del país y lo importante del evento es que habrá oportunidad de cono-

Pasa a la página 25



AYUDA. El Dr. Max Molina, director del Hospital Rosales, solicita medicinas, alimentos y ropa, a la empresa privada y a las asociaciones y clubes de servicio, para el centro.



AFICHES. Afiches alusivos al Primer Festival Artístico de Cooperativas, mostró la Oficina de Prensa del Ministerio de Trabajo. Melany Martínez sostiene un ejemplar.

Hoy elegirán la reina de reinas de los mercados

A partir de las dos de la tarde del viernes 22 de los corrientes y en el Círculo Estudiantil, se llevará a cabo la elección y coronación de la Reina de Reinas de los mer-

Pasa a la página 28

Elogian a Defensa caso licitaciones

Representantes de empresas distribuidoras de equipo y maquinaria establecidos aquí, consideran encomiable la actuación del Ministerio de Defensa y Seguridad Pública, al sacar a licitación el suministro de una importante serie de equipos que dicho organismo necesita.

En el concurso anunciado para los primeros días del próximo mes, dijeron, podrán participar compañías nacionales e internacionales, lo cual dará oportunidad a los empresarios locales de competir en la presentación de ofertas.

Los informantes señalaron que es de justi-

cia que se permita a las compañías salvadoreñas participar en tales concursos, tomando en cuenta la gran experiencia que la mayoría de ellas tiene en la importación y distribución de toda clase de maquinarias y equipos de las casas más prestigiosas del mundo.

Agregaron que en la mayoría de casos, las ofertas de los licitantes locales resultan más favorables que las que hacen los extranjeros, a los cuales se les conoce como "coyotes", por ser sólo de oportunidad.

Señalaron que estos últimos no tienen

Pasa a la página 23



DESPLAZADOS. A fin de que puedan dedicarse a diferentes actividades comerciales, desplazados de la violencia política que se encuentran en asentamientos del departa-

mento de Morazán, serán financiados por el Banco de Fomento Agropecuario. Así lo informó el Lic. Alberto Bondanza, que viajó a esa zona del país. La gráfica corresponde al cantón San José de San Francisco, Gotera.